Tájékoztató önkormányzati védőoltási programról

Az egészségügyi alapellátás primer prevencióban kifejtett feladatkörei közé tartoznak a különböző védőoltási programok, melyek megvalósításában fontos szerepük van a házi gyermekorvosoknak, iskolaorvosoknak és a védőnőknek.

A jászberényi lakóhellyel rendelkező és a törvényes képviselővel együtt életvitelszerűen is Jászberényben lakó, az ajánlás szerinti korosztályú gyermekek számára indokolt a védőoltásokat térítésmentesen biztosítani prevenciós céllal. A védőoltásokat a gyermekek házi gyermekorvosuktól – az orvosi rendelőben – kapják meg. A védőoltási program szakmai hátterét a házi gyermekorvosok és a védőnők képezik. A védőoltás igénybevétele önkéntes, a gyermek törvényes képviselője dönti el, hogy kíván-e élni ezzel a lehetőséggel.

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek egészséges fejlődése érdekében az 5/2016. (III. 10.) önkormányzati rendelettel döntött az önkormányzati védőoltási programról. E program keretében az önkormányzat a Jászberény város közigazgatási területén állandó lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen is a törvényes képviselővel együtt Jászberényben lakó, a tárgyévben 6 hetes kort betöltő gyermekek részére térítésmentesen biztosítja a súlyos rotavírus fertőzés elleni védőoltást a gyermek törvényes képviselőjének kérelmére. Az önkormányzat átvállalja a védőoltás beadásának térítési díját a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló kormányrendeletben meghatározott összegben.

E program keretében az önkormányzat a Jászberény város közigazgatási területén állandó lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen is a törvényes képviselővel együtt Jászberényben lakó, a tárgyévben 15 hónapos kort betöltő gyermekek részére térítésmentesen biztosítja a bárányhimlő (varicella zoster vírus) elleni védőoltást a gyermek törvényes képviselőjének kérelmére.

Az önkormányzat átvállalja a védőoltás beadásának térítési díját a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló kormányrendeletben meghatározott összegben.

A védőoltásokkal kapcsolatos preventív célú tájékoztatás a házi gyermekorvosok és a védőnők bevonásával történik.

Az önkormányzat fenntartásában működő Jászberény Városi Önkormányzati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat védőnői a családlátogatások és az önálló védőnői tanácsadások során tájékoztatást nyújtanak az érintett korosztályú gyermekek törvényes képviselői részére a választható védőoltásokról, és átadják a védőoltás igénylésének lehetőségére vonatkozó írásbeli tájékoztató anyagot.
A védőoltás biztosítására irányuló kérelmet a gyermek törvényes képviselője a gyermek házi gyermekorvosánál nyújthatja be két példányban. A kérelmen a házi gyermekorvos igazolja, hogy a védőoltás a gyermek részére beadható.

A védőoltást a gyermek a házi gyermekorvosától kaphatja meg.

