Tájékoztató talált tárggyal kapcsolatos eljárásról
A találó köteles a talált dolgot a találástól számított nyolc napon belül a dolog elvesztőjének, tulajdonosának, a dolog átvételre jogosult más személynek vagy a találás helye szerint illetékes jegyzőnek átadni. 
A közönség számára nyitva álló épületben vagy helyiségben, továbbá közforgalmú közlekedési és szállítási vállalat szállítóeszközén talált dolgot a találó az üzemeltető alkalmazottjának köteles késedelem nélkül átadni.

Talált tárgy, a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben adható le.
Talált tárgy bejelentése esetén jegyzőkönyv felvételére kerül sor. Az ügyintéző jegyző-könyvben rögzíti a találó adatait, a talált tárgy részletes leírását, valamint találás körülményét és időpontját. A jegyzőkönyvben a találó nyilatkozik arról, hogy igényt tart-e a talált dologra. A találó a beszolgáltatást követő 3 hónap letelte után 8 napon belül személyesen kérheti a dolog használatba adását. A talált tárgyat a hivatal a jogos tulajdonos jelentkezése esetén részére átadja. Az átadás-átvétel igazolása a tulajdonos és a találó esetében átadás-átvételi nyomtatvánnyal történik. Az ügyintéző tájékoztatja a találót arról, hogy a talált dolgot a találás napjától számított 1 évig köteles megőrizni. Ez idő alatt a dolgot állagának megóvása mellett használhatja, de elidegeníteni, megterhelni, vagy másnak használatra átengedni nem szabad. Ha a dolog igazolt tulajdonosa a találás napjától számított 1 éven belül jelentkezik, a találó köteles a dolgot neki átadni. 1 év után azonban, ha a tulajdonos nem jelentkezik, a talált dolog a találó tulajdonába kerül. Amennyiben a találó nem tart igényt a talált dologra, 3 hónapi őrzés után a tárgy értékesítésre, illetve selejtezésre kerül.

Talált tárgyak ügyintézése:
Humán és Önkormányzati Igazgatási Iroda (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.)

Ügyfélfogadás: Hétfő, Kedd és Péntek: 800-1130   Szerda: 800-1130 és 1300-1600

Ügyintéző: Kovács-Szűcsné Móczó Mónika (telefon: 57/505-749 email:kovacsszucsne@jaszbereny.hu)

